

讲诚信代代相传

“拉钩上吊一百年不许变”大手拉小手让诚信传承下去



南京市浦口区江浦街道: 打造“红石榴家园”凝聚民族“团结情”

为营造民族团结进步一家亲的氛围,促进街道内各民族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起,南京市浦口区江浦街道充分结合民族团结进步创建工作的新部署新要求,以打造“红石榴家园”为契机,不断凝聚街道内各民族群众之间亲如一家的“团结情”。

“助力小康·奋斗有我”江苏统一战线微视频创意大赛颁奖

奋斗小康路 光影绘同心

用“光影”讲好故事,让“同心奔小康”看得见。2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。为充分展示我省全面建成小康社会的生动实践,讲述统一战线成员勠力同心、携手前行的奋斗故事,今年5月28日,由江苏省委统战部联合新华日报社共同推出“助力小康·奋斗有我”微视频创意大赛,向全社会征集参赛视频及图片作品。

此次“助力小康·奋斗有我”微视频创意大赛采用公开征集作品的形式进行,个人、组织或团队均可参与大赛。自启动以来,受到全省统一战线成员及社会各界人士的广泛关注与踊跃参与,参赛作品从围绕助力决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚主题,到记录统一战线各领域的人、事、景,题材广泛,拍摄手法各异,涌现出了一大批优秀的视频和图片作品。

此次短视频大赛在创作层面主要展现各地在脱贫攻坚过程中围绕“两不愁三保障”精准施策、合力攻坚的生动故事。同时体现基层扶贫干部、驻村工作队、第一书记等在扶贫工作中与困难群众同甘共苦,结下深厚情谊的感人瞬间,以及在统战干部和统战人士与当地群众的合力奋斗下,全省各地农村在产业结构、村容村貌等方面发生的显著变化。

激发商会活力 跑出发展“加速度”

眼下,在位于泰兴市张桥镇的江苏科曼机械制造有限公司,车间一派繁忙景象,工人正忙着赶制订单。公司会计汤华介绍,此前受疫情影响,企业复工后资金周转一度出现难题。张桥镇商会了解情况后,主动帮助企业牵线搭桥,联系金融单位办理融资贷款。

聚“侨心”汇“侨智” 共筑侨企“创业家园”

近年来,位于苏州高新区的苏州创业园着眼于凝聚侨界人才力量,全方位搭建人才创业服务平台,持续推动园区涉侨企业创新发展与侨界人才创业发展。截至目前,园区已累计引进新侨人才及留学回国人员900余名,其中112人次获得各级各类领军人才称号,集聚归国侨商及留学创业企业90余家。

并制定年度工作计划,通过走访侨企,及时了解企业发展情况及需求,并提供相应的问题解决方案。开辟专用场地,搭建活动平台。苏州创业园着力突出为侨服务功能,设立了“新侨之家”侨务办公专用场地,并在园区内的路演中心开辟活动场地,用于举办侨企座谈会、投融资对接会、涉侨政策法规宣讲会等活动。

无锡市惠山区前洲街道: “锦绣恒心荟”助力企业创新“同心前行”

“既要坚持做事,更要专注做专业。”朱建军是中恒大耀纺织科技有限公司(以下简称“中恒”)的总经理,现如今,他还是无锡市惠山区新的社会阶层人士实践创新示范基地——“锦绣恒心荟”的会长。该企业坐落在无锡乡镇企业发祥地之一的惠山区前洲街道,原本从事传统纺织行业,数年前,这家企业却“跨界”搞起了“电商”,打造了一个以棉纤维梭织服装类产品为主的线上线下直销与交易平台。

张桥镇商会牢固树立坚持“服务立会”的理念,发挥商会作为政企桥梁纽带的作用,积极搭建服务平台,针对会员企业在融资、用工、市场等方面的问题困难及时提供相关服务,帮助企业解决难题。位于该镇的企业爱维特船舶设备有限公司总经理王伟介绍,疫情防控期间,为做好企业复工,张桥镇商会积极组织对接,通过包车方式把公司的一些外地工人接过来。

打造特色品牌,共筑贴心之家。依托“新侨之家”服务团队的建设,苏州创业园通过打造“政企直通车+领航”“梦想大舞台+践行”“侨智金点子+创新”“品茗新苏州+文化”4个工作品牌,做大做强“新侨之家”特色,全面提升为侨服务水平。这其中,“政企直通车+领航”运用移动互联网和信息手段,广泛宣传涉侨创新创业政策,为涉侨企业搭建与政府职能部门

交流沟通的快捷渠道。“梦想大舞台+践行”着重为科技创新类企业搭建交流合作的双向互动平台。“侨智金点子+创新”遵循“共商、共建、共享”原则,鼓励园区侨界人才建言献策。“品茗新苏州+文化”发挥文化维系侨胞情谊的纽带作用,通过打造文化交流平台,进一步凝聚侨心侨力,激发创新活力。

南京市江宁区新联会江宁街道支会 传承书香文韵 涵育大美“贤乡”

为深入贯彻党的十九届五中全会精神,助力农村脱贫攻坚和乡村文化振兴事业,11月8日,南京市江宁区新的社会阶层人士联合会(以下简称“新联会”)江宁街道支会在江宁街道大庙社区沈家墩组织举办了一场别开生面的“乡村文化大讲堂”活动。来自区新联会江宁街道支会的会员代表、民革江苏省直南京博物院支部的委员代表以及古建筑研究领域的专家学者、驻宁高校教师代表、金坛科技学院艺术学院的教授学者、江宁区文化骨干代表、乡村教师代表等文化教育工作者齐聚一堂,在素有“贤乡美庙”之称的沈家墩“桂香香”乡村特色书屋展开了气氛热烈的座谈交流,以公益文化为

主视角,为推动乡村文化振兴建言献策、集智出力。今年是全面建成小康社会的决胜之年,实现全面小康,助力乡村振兴,脱贫是重要前提,文化是内在基因。深入推进乡村精神文明建设,通过“以文化人”培育乡村文明新风尚,不仅是乡村振兴的精神基础,也是高质量发展道路上不可或缺的“软实力”。为了进一步丰富乡村群众的精神文化生活,弘扬耕读传家的中华文化优秀传统,以点带面营造全民阅读氛围,以“扶智”带动乡村扶贫和农民增收,江宁区新联会江宁街道支会积极引导街道新的社会阶层人士充分发挥智慧和资源优势,通过打造“书

香大庙”,在拓展原有农家书屋功能的基础上,深入推进“乡村书屋”文化阵地建设,使其成为传播科学文化知识的重要阵地,让阅读活动真正深入到基层、惠及到群众,吸引更多村民共沐书香,并成为新的社会阶层人士服务家乡、回报桑梓的一张“名片”。



近日,景德镇中国陶瓷博物馆举办为期两个月的“瓷都紫韵”紫砂展,展出100余件质量上乘的海派紫砂作品,获得海内外紫砂爱好者的关注。其中,非遗传承人、工艺美术大师、江苏省海联会常务理事钱盈盈制作的“湖光山色紫砂壶”入选。